
ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΤΙΜΗΝ 

ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΙΕΡΑΡΧΩΝ

Τη Δευτέρα 26 Ιανουαρίου και ώρα 5 το απόγευμα, 

έγινε μέσα σε ιερή κατάνυξη η υποδοχή των αγίων λει-

ψάνων  των  Τριών  Ιεραρχών  στην  Εκκλησιαστική  Σχολή 

Λαμίας.  Τα  άγια  λείψανα,  που  φυλάσσονται  στην  Ιερά 

Μονή Αγάθωνος,  μεταφέρθηκαν στο Σχολείο από τον Κα-

θηγούμενο της Ιεράς Μονής, π. Δαμασκηνό Ζαχαράκη, με 

τη συνοδεία μοναχών. Σύσσωμο το Σχολείο και μαζί πλή-

θος κλήρου και λαού ασπάστηκαν με ευλάβεια τα άγια λεί-

ψανα και συμμετείχαν στον Πανηγυρικό Εσπερινό προς τι-

μήν  των  Τριών  Φωστήρων,  των  οποίων  η  «παρουσία» 

φώτισε το γραφικό παρεκκλήσι της Σχολής και ενίσχυσε 

όλους ηθικά και πνευματικά. Ακολούθησε Αρτοκλασία και, 

μετά το πέρας του Εσπερινού, Παράκληση, αφού το Σχο-

λείο είχε την ευλογία να «φιλοξενήσει» για δύο ημέρες 

τους προστάτες Αγίους της Παιδείας και των Γραμμάτων.

Η Τρίτη 27  Ιανουαρίου ξημέρωσε υπό τους χαρμόσυ-

νους ήχους της καμπάνας του Αγίου Στυλιανού και τους 

ύμνους των ιεροψαλτών. Παρουσία του Σεπτού μας Ποιμε-

νάρχου και των κληρικών της Μητροπόλεώς μας τελέστη-

κε  πανηγυρική Θεία Λειτουργία,  στην οποία έψαλλαν οι 

φερέλπιδες ιεροσπουδαστές του Σχολείου, υπό την καθο-

δήγηση της καθηγήτριας Βυζαντινής Μουσικής κ. Γούση 

Βασιλικής. Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε από το Σεπτό 

Ποιμενάρχη μας ιερατική σύναξη στην αίθουσα εκδηλώσε-

ων του Σχολείου.
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Οι εορτασμοί συνεχίστηκαν και την Τετάρτη 28 Ια-

νουαρίου με την κορωνίδα των εκδηλώσεων προς τιμήν 

των Τριών Ιεραρχών με τίτλο «Τούς τρεῖς μεγίστους φω-

στῆρας  τῆς  Τρισηλίου  θεότητος  συνελθόντες 

τιμήσωμεν».  Η  εκδήλωση  πραγματοποιήθηκε  στις  6.00 

μ.μ.  στο  αμφιθέατρο  του  Πνευματικού  και  Διοικητικού  

Κέντρου της  Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος με συνδιορ-

γανωτές την Ιερά Μητρόπολη και το Γενικό Εκκλησιαστι-

κό Λύκειο – Γυμνάσιο Λαμίας.  Το κατάφωτο αμφιθέατρο 

αντήχησε από τους ύμνους που έψαλλε η  Βυζαντινή  χο-

ρωδία της Ιεράς  Μητροπόλεως  «Γερμανός  ὁ Μελωδός» 

υπό  τη  διεύθυνση του  Πρωτοψάλτου κ. Ανδρέα Ιωακείμ 

καθώς και η χορωδία του Εκκλησιαστικού Σχολείου υπό τη 

διεύθυνση της κ. Γούση Βασιλικής. Την εκδήλωση παρου-

σίασε η εκπαιδευτικός κ. Κέππα Μαγδαληνή και χαιρέτισε 

ο Διευθυντής του Σχολείου κ. Ζαχαράκης Ιωάννης. Εκτός 

των ύμνων, οι μαθητές του Σχολείου παρουσίασαν το βίο 

και το έργο των Τριών  Ιεραρχών μέσα από κείμενα και 

τραγούδια. Ο Σεβασμιώτατος, στην αποφώνησή του εξήρε 

τη φιλότιμη προσπάθεια εκπαιδευτικών και μαθητών και 

εν γένει το μακροχρόνιο έργο και την  αδιάλειπτη προσφο-

ρά της Σχολής  στην Εκκλησία και την πατρίδα μας. 

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο Πανοσιολογιώτατος 

καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγάθωνος αρχιμανδρίτης 

π. Δαμασκηνός Ζαχαράκης με τη συνοδεία του, ο Αντιπε-

ριφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Καραΐσκος Ευθύμιος, η 

Αντιδήμαρχος  Παιδείας  και  Πολιτισμού  του  Δήμου  Λα-

μιέων κ. Αργύρη Βίβιαν, εκπρόσωποι του Στρατού και των 
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Σωμάτων Ασφαλείας, ο Πρόεδρος της συντονιστικής επι-

τροπής των ΑΝΕΛ του νομού Φθιώτιδας κ. Κολοκυθάς Αν-

δρέας, ο Περιφερειακός Διευθυντής Α/θμιας & Β/θμιας Εκ-

παίδευσης Στερεάς Ελλάδας κ. Παλιαλέξης Ηλίας, ο Σχο-

λικός Σύμβουλος Θεολόγων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

κ.  Φύκας Δημήτριος,  ο Διευθυντής Β/θμιας Εκπαίδευσης 

Φθιώτιδας κ. Πιλιτζίδης Σπυρίδων, ο τέως Διευθυντής του 

Σχολείου μας κ.  Μαστρογιάννης Στυλιανός,  ο Πρόεδρος 

της Πανελληνίου Ενώσεως Θεολόγων κ. Σπαλιώρας Κων-

σταντίνος, ο Διευθυντής της Περιφερειακής Εκκλησιαστι-

κής  Εστίας  της  Ι.  Μ.  Φθιώτιδας,  κ.  Κόρδας  Πέτρος,  η 

Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων κ. Καρδα-

ρά  Αικατερίνη,  η  Πρόεδρος  του  Πολιτιστικού  Συλλόγου 

Νέας Μαγνησίας κ.  Μακρή  Βίκυ,  Διευθυντές,  Υποδιευθυ-

ντές,  εκπαιδευτικοί  και  μαθητές  από  τα  Σχολεία  της 

πόλης, πολλοί απόφοιτοι, κληρικοί και πλήθος πιστών, οι 

οποίοι προσήλθαν για να τιμήσουν με την παρουσία τους 

την εκδήλωση.

Στο τέλος, ο Διευθυντής προσέφερε στο Σεπτό Ποι-

μενάρχη μας, ως ελάχιστη ένδειξη ευγνωμοσύνης, την ει-

κόνα των  Τριών  Ιεραρχών, φιλοτεχνηθείσα από το εικα-

στικό εργαστήριο του Σχολείου. Κατά την έξοδό τους όλοι 

οι παριστάμενοι έλαβαν ως ενθύμιο από μία μικρή εικόνα 

των Τριών Ιεραρχών και αποχώρησαν έμπλεοι θείας φώτι-

σης και ευλογίας. 
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